Probl ény s poji3t?nimmaj etku

Jist& méte sviij diim a domé ¢, ale nastavaji
1) Mite ,starou” pojistku (starsi nef cca15 let) a hrozi, Ze nemite svij majetek dostatecné pojistén.
Pojisténitotiz mite na takzvanou ,¢asovou hodnotu”,
> Piiklad: Dim postaveny v roce 1975 za 180.000 KEs by bylo dnes mozné znovu postavit za 2.000.000.
Tato ,staré” smiouva ho oviem chréni pouze na tasovou hodnotu (odpotitava se opotiebent a stafi
domu) a to na700.000 KE. Za tuto &stku diim nepostavite. Ke stejnému kraceni vyplaty od pojistovny
dojde i pfi menSich kodach. ® POZOR na tasovou hodnotu u starsich poji

WMitejiz ,novou* pojistku, ale s nedostatetnou pojistnou Eastkoua pojistovna na Vs uplatni podpojsténi.
> piiklad: Dim pojistény na 1.500.000 KE s reprodukéni cenou 3.000.000 KE. Nastane skoda 250.000 K
{vichfice vezme st stfechy). Pojistovna vyplati 125.000 KE. Jak je to moiné!?

Neni rozhodujici kdy a za kolik byl diim postaven. NejdiileZitéjéi je, za kolik by stejn velky dim bylo
moZné postavit dnes a to dodavatelskjm zpisober (tedy stavebni firmou nikoliv svépomodi). Tato
sumaje oznacovéna jako ,reprodukéni cena* a na tuto Sstku musi byt nemovitost pojisténa.

® POZOR na podpojisténi a sankei od pojistovny!

Jak urEite sprévnou pojistnou &stku domu — reprodukéni cenu?
Délka x 3itka x vyska x 5.000 KE. Tedy 10m x 8m x 7im
[Reprodukéni cena domu je 2.800.000 K.

 JeVis diim takto pojiste
il spoleiné to zkontrolujeme?

ke s

rini cenou. Pojiéténi je éasto nastavené na odhadni cen
U domu 8m x 10m x 7m musi byt pojistna &4stka minimaln& 2.800.000 KE bez ohledu na stiFi domu!

Pozor, neni dilefité kdy a za kolik byl dm postaven, ale za kolik by se postavil novy dnes.

Nabizim Vém nezévaznou konzultaci a informace o pojisténi Vasi nemovitost

Nabizim Vam SLEVU 65% z ceny pojists
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